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1 某處理器以 8 位元（bit）加法器進行無號整數（unsigned integer）運算，下列運算中，何者將產生溢

位（overflow）？ 
12+25  37+128  206+57  128+127  

2 關於執行緒（Thread）的敘述，下列何者錯誤？ 
可由同一段程式碼產生多個執行緒  
與程序（Process）相較，執行緒間的執行可以非常快速地切換  
與程序相較，產生及結束的代價低  
與程序相較，對共享資料的保護性極佳 

3 假設有一個名為 REGISTER 的表格，該表格定義了三個屬性（attribute）並且記錄了三筆資料列

（tuple），如下表所示。針對該表格執行以下 SQL 查詢句：「select avg(GRADE) from REGISTER where 
COURSE = 'DB';」，則會輸出下列何值？ 

ID COURSE GRADE 
B01 DB 60 
B01 PL 30 
B02 DB 90 

60  75  90  180  
4 若使用某個繪圖軟體繪製一張海報，一般而言，將該海報儲存成下列那個格式，所產生的檔案會最大？ 

GIF （Graphics Interchange Format） JPEG （Joint Photographic Experts Group） 
TIFF （Tagged Image File Format） BMP （Bitmap） 

5 作業系統的檔案結構通常都是以何種結構呈現？ 
環狀 星狀 樹狀 堆疊 

6 下列何者是專指作業系統核心（Kernel）提供給程序（Process）的服務介面？ 
應用程式介面（API） 系統呼叫（System Calls）  
系統中斷（Interrupt） 系統例外（Exception） 

7 在 OSI（Open System Interconnection）參考模型下，下列何者為第二層通訊使用的位址？ 
MAC address  IP address  PORT number  Sequence  number 

8 在關聯式資料庫設計中，下列那一個過程可降低資料重複？ 
關聯化 結構化 模組化 正規化 

9 根據下列那種進位法，有可能會表示出含有英文字母的合理數字，如「AE.75」？ 
2 進位 4 進位 8 進位 16 進位 
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15 若某一無迴路無向圖（acyclic undirected graph）含有 n 個頂點（vertices），則該圖最多有幾個邊

（edges）？ 
n –1 n  n+1  2n –1 

16 對一個有 12 個節點的二元搜尋樹（Binary Search Tree）作後序訪問（Postorder Traversal），並依序

輸出訪問節點的數值，其結果如下（次序由左至右）：3, 4, 6, 5, 8, 15, 19, 18, 16, 12, 24, 20。在此樹

中有多少個節點為葉節點（Leaf）？ 
3  4  5  6  

17 關於實作快速排序法（quick sort），下列那種資料結構是有助益的？ 
堆疊（stack） 集合（set） 串列（list） 佇列（queue） 

18 執行下列指令的輸出為何？ 
int a[3][3]={0},i,j; 
for (i=0,j=i;i<3;i++,j=i) 
  for (;j<3;j++) 
    { 
       if (i==j) 
          a[i][j]=1; 
       printf("%d ",a[i][j]); 
    } 

1 0 0  1 0 0 0 1 0 0 0 1  1 0 0 1 0 1  1 1 1  
19 下列 C++程式執行後螢幕呈現的結果為何？ 

class fraction { 
private: 
   int num; 
   int den; 
public: 
    fraction(int x=0, int y=1) { num = x; den = y; } 
   fraction operator ++() { num += den; return *this; } 
   fraction operator +(int i) { num =2*(num+ i*den); den += den; return *this; } 
    void print() { printf("%d/%d\n", num, den);} 
}; 
int main(){ 
   fraction BB(2, 3); 
   fraction CC(1, 2); 
   CC = ++BB + 2; 
   CC.print(); 
   return 0; 
} 

22/6  1/2  8/3  11/3  
20 執行下列 C++程式碼後，螢幕印出的數字為何？ 

int f1(int x){ 
        if(x<=0) return 1; 
        return f1(x-2)+f1(x-4); 
} 
int main() { 
        cout<< f1(8) <<endl; 
        return 0; 
} 

6  8  10  12  
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21 執行下列 C++程式碼後，螢幕印出的數字為何？ 
int f2(int x){ 
        static int y=3; 
        y++; 
        return (x+y); 
} 
int main() { 
        cout<< f2(1)+f2(2)+f2(3) <<endl; 
        return 0; 
} 

15  18  20  21  
22 下列何者不是使用程序（procedure）的優勢？ 

將功能模組化  抽離複雜運算中的部分運算，以利於理解程式 
減少程式中重複出現的程式碼片段 加快程式執行速度 

23 使用選擇排序法（selection sort）對 n 個數字排序，在最佳情況（best case）及最糟情況（worst case）

下，其時間複雜度（time complexity）為何？ 
最佳情況：Θ(n)；最糟情況：Θ(n2) 最佳情況：Θ(n2)；最糟情況：Θ(n2)  
最佳情況：Θ(n)；最糟情況：Θ(n log n) 最佳情況：Θ(n log n)；最糟情況：Θ(n2) 

24 關於副程式之敘述，下列何者正確？ 
副 程 式 對 程 序 式 語 言 （ procedural languages ） 是 很 重 要 的 ， 但 不 被 用 於 物 件 導 向 式 語 言

（object-oriented languages） 
副程式可叫用（call）預先定義好的程序，對隸屬於副程式的區域變數（local variables）進行運算  
主程式在叫用副程式之前，會先幫副程式建立所屬的區域變數  
主程式無法要求副程式，對主程式所產生的變數（variables），進行運算 

25 執行下列 C 程式後，產生的輸出為何？ 
#include <stdio.h> 
int main() { 
    int a = -1, b = -2; 
    if ( a < 0 && b < 0 ) { 
        a++; 
        b++; 
    } 
    else if (a < 0 || b > 2) { 
        a++; 
        b--; 
    } 
    else {        
        a--;        
        b--;    
    }     
    printf("a=%d; b=%d\n", a, b); 
    return 0; 
} 

a  = 1; b = -2 a  = 0; b = -1 a  = -2; b = -3 a  = -1; b = -4 
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36 雲端計算是目前熱門的網路服務觀念，其服務類型不包含下列何者？ 

使用者即服務（User as a Service, UaaS） 軟體即服務（Software as a Service, SaaS）  

平台即服務（Platform as a Service, PaaS） 基礎設施即服務（Infrastructure as a Service, IaaS） 

37 給定以下的 C 語言函式宣告： 

double fn1(void); 

int fn2(int n,double x); 

double fn3(double,int,double,int) ; 

double fn4(int a,int b,int c,int d); 

則下列各函式呼叫敘述中，何者在編譯時會發生錯誤？ 

int a; a  = fn1();  int a  = 0, b = 0; b = fn2(a,b);  

double r  = 0.0; int a = 0; a = fn3(r,a,r,a) ; int a  = 0, b = 0, c = 0, d = 0, e = 0; a = fn4(a,b,c,d,e); 

38 關於 LTE 的描述，下列何者錯誤？ 

具有傳輸範圍廣的特性 是目前正在推動的行動網路技術  

屬於 3.5G  能與 GSM 網路相容 

39 二元搜尋法（binary search）最適合下列那種情況？ 

非排序的項目（unordered items），循序存取設備（sequential access devices）  

非排序的項目，隨機存取設備（random access devices）  

已排序的項目（ordered items），循序存取設備  

已排序的項目，隨機存取設備 

40 執行下列 C 程式後，產生的輸出為何？ 

#include <stdio.h> 

int f1(int *x, int y, char *z);  

int main (void){ 

    int a = 3; 

    int b = 10; 

    char c[] = "Uave a great day!"; 

    f1(&a,b,c); 

    printf("a = %d, b = %d, c = %s\n", a, b, c); 

    return 0; 

} 

int f1(int *x, int y, char *z){ 

    *x = *x+2; 

    y = *x + y; 

    *z = 'H'; 

    *(z+7) = 'G'; 

} 

a = 5, b = 10, c = Have a Great day!  a = 3, b = 10, c = Have a great day!   

a = 3, b = 13, c = Uave a Great day!  a = 3, b = 10, c = Uave a great day!  


